SEPARADOR SLIM 0-15MM

1000033378 00 13/02/2019 Pagina 1 de 2

Part-list Es EN Prod.

1 SEPARADOR SLIM 0-15MM BREAKER SLIM 0-15MM

Prod. ES EN From serial num.
18917 SEPARADOR SLIM 0-15MM SEPARADOR SLIM 0-15MM

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion We reserve the right to introduce any technical modification without
técnica sin previo aviso previous notice



SEPARADOR SLIM

1000033378 00 13/02/2019 Pagina 2 de 2

Part-list Es EN Prod.
1 17751 1 MANGO RUBI @22 HANDLE RUBI @22

2 18675 1 CUERPO SEPARADOR SLIM CUTTER BREAKER BODY SLIM CUTTER

3 18679 1 POMO T HEMBRA M10 NEGRO KNOB T FEMALE M10 BLACK

4 50150 1 TUERCA DIN 934 M10 CL8 ZN HEX NUT DIN 934 M10 CL8 ZP

5 18681 1 TORN PISADOR SEPARADOR SLIM CUTTER BREAKING FEET SCREW SLIM CUTTER

6 14368 1 CASQ 6,25X18X7 ZN BUSHING 6,25X18X7 ZP

7 45038 1 ARAND DIN 9021 A6,4 ZN WASHER DIN 9021 A6,4 ZP

8 26081 2 ARAND DIN 125 A6,4 PA WASHER DIN 125 A6,4 PA

9 25338 2 POMO HEMBRA M6 NEGRO KNOB FEMALE M6 BLACK

10 18678 2 VISOR SEPARADOR SLIM CUTTER BREAKER POINTER SLIM CUTTER

11 18719 1 PLACA PISADOR SEP.SLIM CUTTER GRABADO BREAKING FEET PLATE SLIM CUTTER ETCHING
12 18680 2 PISADOR SEPARADOR SLIM CUTTER BREAKING FEET SLIM CUTTER

13 17549 2 CONTERA GOMA ESF.@ 21X25 RUBBER ROUND RIBBED INSERT @21X25

14 50105 1 TORN DIN 912 M6X20 6.8 ZN SCREW DIN 912 M6X20 6.8 ZP

15 18676 2 TOPE GOMA SEPARADOR SLIM CUTTER BREAKER RUBBER TOP SLIM CUTTER




